



有事您说 热线:96706123

“两年了，这条路啥时才能通”

施工部门：益寿路人防工程因遇到地下岩层而拖期

“工期一拖再拖，我们家门前的路何时才能通？”家住山大南路的赵先生称，小区门前的道路因益寿路人防工程施工，已被围挡了两年多，这已超出此前对外宣称的18个月工期。该人防工程现场办公室的工作人员称，施工因挖到地下岩层而被迫停工，工程是否复工将于9月3日之前有一个明确结果。

本报记者 王杰



因人防工程施工一拖再拖，被围挡后的道路拥挤得只能容得一辆车通过，这种状况已经两年多了。
本报记者 王杰 摄

市民投诉：工期一拖再拖，门前路已被堵两年

“停工都一年多了，围栏迟迟不拆，严重影响到我们小区居民的出行。”家住山大南路18-2号中国银行宿舍的赵先生称，该小区门口的道路因修建人防工程而被占用，可人防工程开工两年有余迟迟不见进展，“道路就这么被挡着，啥时候是个头？”

19日，记者在现场获悉：此处人防工程名为山东省益寿路地下人防工程，位于中国银行宿舍西面的一条南北向的道路上，该条道路连接山大南路与益寿路。据此前报道，益寿路地下人防项目于2013年7月14日正式动工，位于益寿路地下，西起山大路，东至闵子骞路，预计工期18个月。

“按照18个月的工期计算，工程在2015年1月份就该完工，可现在延期半年还是没建完。”赵先生称，该处人防工

程施工过程令人难以捉摸，自开工后施工方非但不加班加点建设，而是断断续续地停工，“最近一次停工是过年时，我们现在想知道啥时能完工，啥时候恢复我们小区门前的交通。”

记者看到，因施工工地恰好位于该条南北向道路的南头，约百米长的路段已被铝制板材围挡，原本十米宽的道路仅剩下三四米宽，供附近居民通行；被圈占后剩下的路面仅能容一车单向通行，如果一辆车遇到对向来车的情况，两辆车须有一辆车后退让行。“早晚上下班那个点，根本就没法走。”赵先生称，附近有一所小学，到了学生上学放学时，该道路更是堵得水泄不通，“工期到底什么时候结束？如果一直这么拖着，太影响我们生活了。”

部门回应：能否开工，9月3日之前能有答案

经询问得知，在工地现场东侧便是益寿路人防工程现场办公室。对于附近居民“工期一拖再拖，道路交通何时恢复”的疑问，该办公室工作人员解释称：工地自2013年7月开始动工后，因施工过程中遇到技术难题而被迫停工。“我们正在等着上面通知，估计很快就有结果了。”

另外，益寿路人防工程招商部的工作人员称，工程施工确实已超出18个月的预计工期，但并非怠工，而是因为此处人防工程建设采用的是管棚法，施工建设工序较复杂，“去年施工一段时间后，遇到了地下岩层，我们正在解决这一技术难题。”

该工作人员解释称，管棚法施工是

在地面上开挖一个小口，然后打管到地下，无需扒开路面便可进行地下作业的一种建设方法，但“施工过程中遇到了地下岩层，导致开挖工作难以开展，我们正在突破这一技术问题”。

此前据相关媒体报道，该项目停工是因为手续不合规，开工之前施工单位只拿到了临时施工手续，尚未走完正式手续。对此，益寿路人防工程现场办公室的工作人员解释称，项目在2013年开工时，已获得了省、市人防办的开工许可，但在2014年时，国家人防办出台了一些新政策，所以项目需要补办相关手续，“目前我们正在补办，下个月3号之前就能有结果。”



齐鲁首家
云店来了！
苏宁泉城路永安云店 8.21盛大开业

启 全新时代，引领潮流风向……

红孩子
母婴生活馆
8.21日前预交10元
抵60元

苏宁金融
年化最高收益
8.14%

与TA同行
咖啡一人买单
咕噜岛儿童乐园
欢乐入驻

购家电满1000
返100

套购送
iPhone6

名牌2P
定频柜机空调
一款
¥2599

名牌50吋
4K液晶彩电
一款
¥2999

对开门冰箱
一款
¥2999

iPhone6
全网通
16G 金色
¥4498
送340元移动话费

初次见面，
扫我有惊喜哦~

